

"Согласовано"

"Утверждаю"

Председатель оргкомитета

Дорофеев В. И.

Положение

о проведении соревнований по футболу среди медицинских учреждений Санкт-Петербурга, посвященных "Дню медицинского работника-2017".

1. Цели и задачи

- популяризация футбола среди медицинских работников;
- пропаганда здорового образа жизни.

2. Руководство

Общее руководство соревнованиями возложено на оргкомитет и главную судейскую коллегию, сформированную из представителей федерации футбола Санкт-Петербурга.

3. Участники

К участию в соревнованиях допускаются команды, составленные **только из работников заявленных медицинских учреждений.**

4. Место и сроки

Игры проводятся в период с **18 мая по 15 июня 2017г.** на футбольном поле Кировской СДЮСШОР по адресу: **ул. Зины Портновой, 21.** Соревнования проводятся в **трех группах по четвергам. Начало игр - 12ч. 00мин.** Все решения по составлению и изменению календаря игр принимают оргкомитет и судейская коллегия.

5. Условия

Формат соревнований - 8 полевых игроков и 1 вратарь. Соревнования пройдут в 2 этапа:

- групповой
- игры на вылет

Игры проводятся в трех группах. Команды играют друг с другом по круговой системе.

По результатам групповых соревнований в 1/4 финала соревнований выходят команды, занявшие 1 и 2 места плюс две команды, занявшие третьи места в группах по лучшим показателям (количество очков, количество побед, разница мячей, большее количество забитых мячей). Победители пар 1/4 финала выходят в полуфинал. Полуфинальные игры и финал состоятся в один день 15 июня 2017г.

Все решения по изменению системы соревнований принимаются оргкомитетом и судейской коллегией.

6. Регламент и правила соревнований

Игры проходят в два тайма по 20 минут (перерыв - 5 мин). Размеры ворот 5м x 2м. Футбольный мяч №5. Размеры поля 70м x 40м. Победители в группах определяются при равенстве очков:

- по личной встрече;
- по наибольшему числу побед;
- по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей;
- по наибольшему количеству забитых мячей.

Игры на вылет проводятся до победы. Если встреча заканчивается вничью, то пробивается по 3 пенальти до выявления победителя. Игрок, получивший красную или 2 желтых карточки, пропускает игру, в ходе игры разрешается обратная замена игроков.

7. Формирование команд

К участию в соревнованиях допускаются команды, составленные **только из работников заявленных медучреждений**. Состав команды **17** футболистов плюс тренер-представитель. В заявке, заверенной первым руководителем учреждения и начальником отдела кадров, указывается список игроков с предоставлением следующих данных: ФИО, дата рождения, место работы. Заявка должна быть предъявлена перед первой игрой.

Согласно указанным требованиям команда будет допущена к соревнованиям.

В случае обнаружения "подставного" игрока команде засчитывается поражение со счетом 0:3, при повторном нарушении команда снимается с соревнований.

8. Ответственность футболистов и руководителей

Руководители команд и футболисты обязаны выполнять требования настоящего Положения. Руководители команд и футболисты не имеют права вмешиваться в действия судейской коллегии. Если игра была прекращена из-за недисциплинированного поведения игроков, болельщиков одной из команд, ей засчитывается поражение со счетом 0:3.

За неявку на игру команде засчитывается поражение со счетом 0:3

9. Финансовые расходы

Команды производят взнос в размере **20 000 руб.** Средства от взносов идут на расходы, связанные с проведением соревнований (оплата аренды места соревнований и судейского аппарата) и награждение победителей.

10. Награждение

За первое место команда награждается кубком и почетной грамотой комитета по здравоохранению. За второе и третье место почетные грамоты и утешительные призы.

